
Hoja de producto

Fecha rev.: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1391

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Cutter profesional

Descripción : Con mango de goma antideslizante y tornillo de ajuste. Cuchilla metálica de 18 mm. Sistema de
bloqueo de cuchilla

 DATOS TÉCNICOS
referencia ltotal (mm) hoja (mm) unidades por ref.

CTTR-001-001 160 18 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

CTTR-001-001 0,2 0,2   82119100 08434868062986

 FOTO DEL PRODUCTO

www.labbox.com



Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-1391

 GENERAL INFORMATION

Product name : Professional cutter

Description : With non-slip rubber handle and adjustment screw. 18 mm metal blade. Blade locking system

 TECHNICAL DATA
reference ltotal (mm) blade (mm) pcs/pack

CTTR-001-001 160 18 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

CTTR-001-001 0,2 0,2   82119100 08434868062986

 PRODUCT PHOTO

www.labbox.com



Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-1391

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Cutter professionnel

Description : Avec manche en caoutchouc antidérapant et vis de réglage. Lame en métal de 18 mm. Système de
blocage de la lame

 DONNÉES TECHNIQUES
référence long. totale (mm) lame (mm) unités par ref.

CTTR-001-001 160 18 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

CTTR-001-001 0,2 0,2   82119100 08434868062986

 PHOTO PRODUIT

www.labbox.com



Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1391

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Cutter professionale

Descrizione : Con manico di gomma antiscivolo e vite di regolazione. Lama metallica di 18 mm. Sistema di
bloccaggio della lama

 DATI TECNICI
referenza ltotale (mm) lama (mm) unità per ref.

CTTR-001-001 160 18 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

CTTR-001-001 0,2 0,2   82119100 08434868062986

 FOTO DEL PRODOTTO

www.labbox.com



Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-1391

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Professionele cutter

Beschrijving : Met rubberen antisliphandgreep en stelschroef. Metalen mesblad van 18 mm.
Mesvergrendelingssysteem

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie ltotaal (mm) blad (mm) stuks per ref.

CTTR-001-001 160 18 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

CTTR-001-001 0,2 0,2   82119100 08434868062986

 PRODUKTFOTO

www.labbox.com



Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-1391

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Cutter, professionell

Beschreibung : Mit rutschfestem Gummigriff und Stellschraube. 18 mm Metallmesser. Klingenblockierungssystem.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Lgesamt (mm) Blatt (mm) Stückzahl pro Artikel

CTTR-001-001 160 18 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

CTTR-001-001 0,2 0,2   82119100 08434868062986

 PRODUKTFOTO
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